Snij of knip deze hele strook
verticaal af langs de
rechterrand.

Knip daarna via de
stippellijnen de acht strookjes
los (ze zijn al gehusseld!).

Doe die strookjes in een klein
envelopje of fixeer ze met een
paperclip (aan het werkblad).

Klimaatimpactspel - werkblad

1,2 ton

0,25 ton

CO; uitstoot per jaar, per persoon. (NL)

CO; uitstoot per jaar, per persoon. (India)

0,3 ton

1,5 ton

CO2 uitstoot per jaar, per persoon.
(Tanzania)

Maximale CO, uitstoot om duurzaam te
zijn. (per jaar, per persoon)

35 ton

10 ton

Gemiddelde CO; uitstoot voor één retour-
viucht USA.

CO3 uitstoot van vier zomers een retourreis
Utrecht-Avignon in een gemiddelde auto.

10 ton

1,5 ton

CO2 uitstoot per persoon voor een cruise
Amsterdam-Noordkaap (retour).

CO2 uitstoot per persoon van twee zomers
een retourreis Amsterdam-Madrid per trein.

2,6 ton

0,5 ton

CO; uitstoot van 100 kg tomaten uit een
verwarmde kas.

CO; uitstoot van 100 kg tomaten van
‘het land’.

5 ton

0,04 ton

CO; uitstoot door een mobieltje een jaar
lang 1 uur per dag te gebruiken.

Indirecte CO; uitstoot van de aankoop van
kleding per persoon, per jaar.

3 ton

2 ton

De indirecte CO- uitstoot van een nieuwe
Landrover Discovery auto.

De indirecte CO, uitstoot van een nieuwe
keuken van 20.000 Euro.

Indirecte CO2 uitstoot gaat over het hele productieproces,
inclusief transport. Het is de Verborgen Impact.

Dit is een bewerkte activiteit van . KlimaatGesprekken




